Otto-Friedrich-Universität Bamberg



Promotionsausschuss - Fakultäten Huwi und GuK - 96045 Universität Bamberg

An die zur Abnahme von Promotionen berechtigten Mitglieder der Fakultäten Humanwissenschaften sowie Geistes- und Kulturwissenschaften

Promotionsausschuss der Fakultäten Humanwissenschaften sowie Geistes- und Kulturwissenschaften

Die Vorsitzende Prof. Dr. Andrea Bartl

Promotionsbüro: Simone Schardt M.A. Tel. +49 (0) 951 / 863 2311 Fax +49 (0) 951 / 863 1193 promotionsausschuss.guk-huwi@unibamberg.de www.uni-bamberg.de/huwi/promotionsausschuss/

17.04.2023

Auslage einer Dissertation

Sehr geehrte Kolleginnen und Kollegen,

hierdurch teile ich Ihnen mit, dass gemäß \S 11 Absatz 3 der Promotionsordnung die Dissertation

Teil (extrem) rechter Normalität? Die diskursive Verhandlung von Zulassung und Ausschluss nicht-heteronormativ lebender Akteur*innen

vorgelegt von **Katrin Degen** im Fach **Pädagogik** mit den Gutachten von Prof. Dr. Rita Braches-Chyrek und Prof. Dr. Renate Bitzan

vom 17.04.2023 bis einschließlich 30.04.2023

elektronisch im Datennetz der Universität Bamberg über den "**DissViewer"** zur Einsichtnahme ausliegt.

Die Dissertation liegt auch im Dekanat der Fakultät Humanwissenschaften (M3/01.13) zur Einsichtnahme aus. Ich erlaube mir den Hinweis, dass eine Ausleihe der Arbeit ebenso wenig möglich ist wie die Anfertigung von Kopien.

Mit freundlichen Grüßen

Prof. Dr. Andrea Bartl

Vorsitzende des Promotionsausschusses

adra Vart.

BESUCHSADRESSE
Otto-Friedrich-Universität Bamberg
Am Kranen 12
Raum 009c
96047 Bamberg

SPRECHZEITEN
Mo-Do 9:00-12:00 Uhr
und nach Vereinbarung

BRIEFADRESSE Otto-Friedrich-Universität Bamberg 96045 Bamberg

Paketadresse Otto-Friedrich-Universität Bamberg Kapuzinerstraße 16 96047 Bamberg